



Вигодська селищна рада
Вигодський народний аматорський театр
вул. Д.Галицького, 63, смт Вигода
Долинський район, Івано-Франківська область, 77552

«01» червня 2020 року № 5

В 2019 році в місті Краків вшосте відбувся щорічний Міжнародний фестиваль українського театру «Схід-Захід». Організатори фестивалю Фондація масових видовищ Молодіжний центр культури імені Генрика Йордана у Кракові. «Схід-Захід» — це єдиний й театральний захід такого типу не тільки у Кракові, але й у Польщі загалом. Шостий рік театри не лише з України, а й з Польщі, Фінляндії, Німеччини та Вірменії представляли український театр під гаслом: «На початку був театр!».

Ідея проведення фестивалю належить двом українкам: Надії Мороз-Ольшанській та Марії Макаренко, які спряли поширенню української культури за кордоном, укріпленню зав'язків з українською діаспорою в різних країнах світу, приверненню уваги європейської спільноти до неповторності українського театру і таланту українських акторів і режисерів.

В очікуванні неймовірних вражень і в прагненні здобути новий досвід колектив Вигодського аматорського народного театру перетнув кордон. Для них — це перший міжнародний фестиваль, на якому зустрілись професіонали і аматори. Представляти Україну за кордоном — це велика відповідальність, а виступати поряд з професійними театрами Києва, Львова, Сум, Харкова, Одеси — це велика честь.

На фестивалі Вигодяни представляли драму за однойменною п'єсою відомої письменниці та поетеси з Прикарпаття, натхненниці театру Оксани Кузів «Таїнство».

Учасники Вигодського театру мали змогу познайомитися із своїми колегами з різних кутків Європи, обмінятися досвідом, познайомитися з різними театрами Кракова, різножанровими та різноформатними виставами, переглянути вистави професійних театрів. Найголовніше здобути нових друзів та отримати новий позитивний досвід, який обов'язково буде втілено у нових творчих задумах театру. Найголовніше поближче познайомитися з Європою, в якій більшість учасників побували вперше.

Фестиваль дав поштовх і подальшій міжнародній співпраці нашого театру. Ми не тільки продовжуємо обмінюватися досвідом з різними театрами, а й готуємо спільний міжнародний проект з Державним театром ляльок із Вірменії.

Тому сміливо можемо зазначити, що Фондація Масових Видовищ (Fundacja Widowisk Masowych) організовуючи такі заходи, як Фестиваль, здійснює величезний вплив на розвиток міжнародної культурної співпраці, культурної дипломатії і підтримку міжнародних культурних відносин.

Режисер театру

Богдан Мельник